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Test. Înmulţirea. Factor comun

Varianta 1

1) Armata unui rege este formată din 287 de grupe de soldaţi, în fiecare grupă fiind 96 soldaţi. Din câţi soldaţi este formată armata regelui? 
2) Daţi factor comun în următoarele exerciţii:  
a)  3x–21 

b) 18a+15b 

c)  9+63n  

d)  15x–4xy 

3) Eliminaţi parantezele în exerciţiul   (a+7)∙7.  Ce proprietate a înmulţirii aţi folosit?  

4) Daţi factor comun pentru a calcula: 
7523∙2014–2014∙6818–705∙2014
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Varianta 2
1) Daţi factor comun în următoarele exerciţii:  
a)  7a–42 

b)  18x+10y 

c)   6+54k  

d)  12b–17bc 

2) Într-un depozit sunt 379 cutii, în fiecare cutie fiind 68 de pixuri. Câte pixuri se află în acel depozit?

3) Daţi factor comun pentru a calcula: 
2015∙9767–978∙2015–2015∙8788
4) Eliminaţi parantezele în exerciţiul  (n+9)∙9. Ce proprietate a înmulţirii aţi folosit?

